



В Ижевске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в покушении на убийство



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что в ночь с 27 на 28 апреля 2021 года в вечернее время обвиняемый, являющийся лицом без определенного места жительства, находился возле Собора Александра Невского в центре Ижевска, где на остановке общественного транспорта увидел спящего на лавке незнакомого 59-летнего мужчину. В ходе произошедшего между ними словесного конфликта обвиняемый с целью причинения смерти вылил из бутылки на голову потерпевшего горючую жидкость и поджег мужчину с помощью зажигалки, после чего попытался скрыться с места преступления, но был задержан находившимися на остановке



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

гражданами. Потерпевший был госпитализирован в больницу, где получил необходимую медицинскую помощь, благодаря чему остался жив.

В ходе расследования уголовного дела проведен комплекс судебных экспертиз, допрошены свидетели. Обвиняемый полностью признал свою вину.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направлении в суд. За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 6 до 15 лет.

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1587893>